

2021年4月19日

各位

日本賃貸住宅保証機構株式会社

代表取締役 吉田 生喜

3人制プロバスケットチーム"BEEFMAN.EXE"とのスポンサー契約締結のお知らせ

日本賃貸住宅保証機構株式会社(本社:大阪府大阪市中央区、代表取締役:吉田生喜、以下「当社」と言います。)は、3人制プロバスケットボールチーム"BEEFMAN.EXE(ビーフマンドットエグゼ)"との 2021 年度ユニフォームスポンサー契約を締結いたしましたので、お知らせいたします。







【3人制バスケットボールとは】

3 人制バスケットボールは、以前よりストリートを中心に世界各地で行われていましたが、国や地域によってそのルールや呼び名は様々で、「スリー・バイ・スリー」や「スリー・オン・スリー」等と呼ばれていました。現在は世界統一競技ルールを設け、正式競技種目として国際バスケットボール連盟(FIBA)が推進している競技となります。日本では、2013 年よりプロリーグ"3×3.EXE"(スリー・エックス・スリー・ドットエグゼ)が発足。2017 年 6 月には、2020 年東京オリンピックにおいて正式種目として承認された、今大注目のプロスポーツとなります。

【チーム概要】

BEEFMAN.EXE は、2018年に発足した3人制プロバスケットボールチームです。2018年2月に男子チーム、7月に女子チームが結成され、世界グローバルプロリーグ『3x3.EXE PREMIER』に参入致しました。横浜市都筑区を本拠地とし、ホームコートの「横浜BーCOURT」を拠点に、子供から大人まで誰でも気軽にバスケットボールを楽しめる環境を作り、3人制バスケットボールの普及活動をおこなうとともに、オリンピック選手の輩出、Bリーガーの輩出、世界で戦える選手の育成をおこなっております。また、横浜市の行政や企業と協力し社会貢献活動を積極的に行い、スポーツを通じて地域コミュニティーの活性化の一翼を担えるよう、様々な活動を行っております。

BEEFMAN.EXE 公式サイト: http://beefman-3x3.com/



【ユニフォームスポンサーとして】

当社はユニフォームスポンサーとして BEEFMAN.EXE のプロリーグでの活躍を応援していくこと となりました。スポンサー期間中は、BEEFMAN.EXE のユニフォームに、当社企業のロゴが掲示されます。

なお、本件が当社の今後の業績に与える影響は軽微であります。

[本件に関するお問い合わせ先]

日本賃貸住宅保証機構株式会社 東京支店 横山

TEL: 03-6262-1381 FAX: 03-6281-9966 Email:webinfo@jrag.co.jp

[日本賃貸住宅保証機構株式会社について(https://www.jrag.co.jp/)]

(1)	名		称	日本賃貸住宅保証機構株式会社
	4			(株式会社フォーサイド 100%子会社)
(2)	所	在	地	大阪府大阪市中央区城見二丁目2番22号
(3)	代表者	皆の役職・	氏名	代表取締役 吉田 生喜
(4)	事	業内	容	賃貸物件における賃貸家賃保証業務
(4)	尹	未 円	谷	不動産の仲介及び売買、賃貸及び管理業
(5)	資	本	金	1億2,500万円